

## ДОВІДКА ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ З ОРГАНАМИ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ

№ з/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/звіту про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування (враховано/ не враховано/ враховано частково)	Обґрунтування
1	2	3	4	5	6
<b>До проекту Програми економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2021 рік (далі – Програма)</b>					
1	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	«Очікувані результати» пріоритету «Охорона навколишнього природного середовища» підрозділу «2.2.4. Створення безпечного середовища» розділу «2.2. Шляхи розв’язання головних проблем та завдання соціально-економічного розвитку області у 2021 році»	Відсутність аналізу впливу від реалізації Програми на клімат	Частково враховано	Викиди парникових газів очікуються в процесі розвитку індустріальних парків і створення нових виробничих потужностей та на етапі будівництва інфраструктури. Загалом, загальний вплив заходів Програми на клімат є позитивним, враховуючи спектр завдань щодо впровадження ресурсо- та енергозберігаючих технологій в системі життєзабезпечення населених пунктів, використання альтернативних видів палива, розширення сфери органічного виробництва, збереження біологічного та ландшафтного різноманіття, раціонального використання наявних лісових ресурсів та впровадження енергозберігаючих технологій з використанням відходів виробництва, створення нових площ під заліснення та своєчасне заліснення зрубів (лісовідновлення).  Розширено та доповнено відповідні розділи Звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми.
2		Пріоритет «Охорона навколишнього природного середовища» підрозділу «Безпека життєдіяльності» розділу «2.3. Заходи щодо реалізації економічного і соціального розвитку області у 2021 році»	Відсутність заходів, що зменшують кількість несортованих відходів та викиди парникових газів, збільшують потенціал поглинання парникових газів та сприяють адаптації території до негативних наслідків клімату. Також, заходи, що мають зменшити викиди парникових газів та/або збільшити потенціал поглинання парникових газів мають містити відповідні індикатори (показники викидів та поглинань парникових газів в одиницях тон СО <sub>2</sub> -еквіваленту).		
3			Необхідність розширення спектру заходів, що сприятимуть адаптації території до негативних наслідків зміни клімату.		
4		Додаток 1 «Основні показники економічного і соціального розвитку Житомирської області у 2019-2021 роках»	Відсутність показників збільшення площі рекреаційних та озелених територій.		
<b>До Звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми (далі – Звіт)</b>					
1	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	Розділ 1 «Зміст та основні цілі Програми економічного і соціального розвитку Житомирської області, її зв’язок з іншими документами державного планування»	Необхідність доповнення інформацією щодо документів державного планування загальнодержавного, регіонального та місцевого рівнів у взаємозв’язку з якими розроблено Програму.	Враховано	З урахуванням рекомендацій Звіт доповнено.
2		Розділ 2 «Характеристика поточного стану довкілля Житомирської області»	Відсутність характеристики стану довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень).		

1	2	3	4	5	6
3	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	Розділ 4 «Зобов'язання у сфері довкілля»	Відсутня інформація щодо зобов'язань встановлених на міжнародному та регіональному рівнях, що стосуються Програми, а також шляхи врахування таких зобов'язань під час її підготовки.	Враховано	З урахуванням рекомендацій Звіт доповнено.
4		Розділ 5 «Ймовірні наслідки для довкілля від реалізації Програми	Наслідки від реалізації програми проаналізовані без поділу на вторинні, кумулятивні, синергічні, коротко-, середньо та довгострокові (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 50-100 років), постійні та тимчасові.		
5			Відсутній опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.	Не враховано	Виконання Програми не матиме транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.
6			Відсутня інформація щодо прогнозних змін стану довкілля, у тому числі здоров'я населення, якщо Програма не буде затверджена.	Враховано	З урахуванням рекомендацій Звіт доповнено.
7		Розділ 8 «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення»	Відсутні індикатори моніторингу наслідків виконання Програми та їх цільові значення.	Частково враховано	Інформація міститься в розділі 8 «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення» та доповнена.

Копія листа Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 22.12.2020 № 25/5-21/12213-20 додається до цієї довідки.